OPTIONS ET ACCESSOIRES
BOUTONS DE CHARGE ET EMBOUTS A

ROTULE POUR CAPTEURS DE FORCE METRIQUES = b=

Boutons de charge

Consultez omega.com/load_acc_metric pour obtenir les tarifs et d’autres

I

\
il

i

el
!

L T
-_-J_-I
o

‘ I:ﬁ

informations Dimensions : mm (pouce)
MODELE N° FILETAGE H T D F R
MLBC-M6 M6 x 1,0 12,7 5,1 15,2 12,7 50,8

(0,50) (0,20) (0,60) | (0,50) | (2,00)
MLBC-M8 M8 x 1,25 12,7 51 15,2 12,7 50,8

(0,50) (0,20) (0,60) | (0,50) | (2,00)
MLBC-M10 M10x 1,5 15,2 7,6 19,1 15,9 50,8

(0,60) (0,30) (0,75) | (0,63) (2,00)
MLBC-M12 M12 x 1,75 17,8 7,6 19,1 15,9 102

(0,70) (0,30) (0,75) | (0,63) | (4,02)
MLBC-M16 M16 x 2,0 22,9 7,6 38,1 31,8 127

(0,90) (0,30) (1,50) | (1,25) | (5,00)
MLBC-M20 M20 x 1,5 22,9 7,6 38,1 31,8 127

(0,90) (0,30) (1,50) (1,25) (5,00)
MLBC-M24 M24 x 2,0 27,9 7,6 38,1 31,8 203

(1,10) (0,30) (1,50) (1,25) (8,00)
MLBC-M36 M36 x 2,0 57,2 25,4 63,5 57,2 356

(2,25) (1,00) (2,50) (2,25) (14,02)
Dimensions de bouton de charge D

DIA.
T ]
R
PIfAT H J,

Dimensions des
embouts a rotule

RACCORD
OPTIONNEL

FILETAGE

° Manille
T

Monté

MALE

Options de capteurs de force

(sur certains modéles uniquement)

Compensation de température :
« -TC1 » Plage de compensation étendue (-46 a

93 °C/-50 a 200 °F) n’excédant pas la plage de

fonctionnement

«=-TC2 » 163 °C (350 °F)

Longueur de céble supplémentaire :
4 conducteurs PVC
4 conducteurs PTFE
6 conducteurs PVC
6 conducteurs PTFE

Embouts a rotule

Connecteurs appariés :
PTO6F10-6S
PTO06A10-6S (SR)

Etalonnage / Réétalonnage :
Etalonnage « -NC5 » a 5 points 0 %, 50 %, 100 %,
50 %, 0 % Points d’étalonnage supplémentaires

Amplificateurs intégrés :

0ab5 Ve

C

4a20mA
Amplificateurs en ligne :
Consultez le service technique

Consultez le service des ventes pour connaitre
les tarifs et les disponibilités.

RACCORD
OPTIONNEL

/

+

FEMELLE

a° Manille

FILETAGE

v

L \fMonté
[
i

<!

Consultez omega.fr/load_acc_metric pour obtenir les tarifs et d’autres d’informations

Dimensions : mm (pouce)

. CHARGE
EMBOUTS A |TAILLE DU STATIQUE
ROTULE MALE| FILETAGE w H A D c a | K |J| (b)
MREC-M5M | M5x0,8 | 5(0,197) | 8(0,315) | 6,25(0,246) | 33(1,300) | 16(0,630) | 20(0,787) | 14| — [—| 12611
MREC-M6M | M6x1,0 | 6(0,236) | 9(0,354) 7(0,275) | 36(1,417) | 19(0,748) | 22(0,866) |13 | — |—| 17720
MREC-M8M | M8x 1,25 | 8(0,315) | 12(0,472) | 8,75(0,344) | 42(1,653) [22,25(0,876)| 25(0,984) | 18 | — |—| 33135
MREC-M10M | M10x1,5 |10(0,394) | 14 (0,551) | 10,5(0,413) | 48(1,990) | 27 (1,063) | 29(1,142) |17 | — |—| 50227
MREC-M12M [M12x1,75 |12(0,472) | 16(0,630) | 12(0,472) | 54 (2,126) | 30(1,181) | 33(1,300) | 17 | — |—| 44 490
MREC-M16M | M16x2,0 |16 (0,630) | 21(0,826) |14,25(0,561) | 66 (2,598) | 38(1,496) | 40(1,575) | 23| — [—| 76291
MREC-M20M | M20x 1,5 |20(0,787) | 25(0,984) | 18(0,709) | 78(3,071) | 46(1,811) | 47(1,850) |20 | — |[—| 120212
MREC-M24M | M24 x2,0 |25(0,984) | 31(1,220) | 22(0,866) | 95(3,740) | 60(2,362) | 57 (2,244) | 19| — |[—| 251780
EMBOUTS A ROTULE FEMELLES
MREC-M5F | M5x0,8 | 5(0,197) | 8(0,315) | 6,25(0,246) | 27 (1,063) | 16(0,630) | 14 (0,551) | 14| 11 | 9| 16396
MREC-M6F | M6x1,0 | 6(0,236) | 9(0,354) 7(0,275) | 30(1,181) | 19(0,748) | 14(0,551) |13 ] 13 [11] 25781
MREC-M10F | M10x 1,5 |10(0,394) | 14(0,551) | 10,5(0,413) | 43 (1,693) | 27 (1,063) | 21(0,827) |17 | 19 [17] 50227
MREC-M12F |[M12x1,75 |12(0,472) | 16(0,630) | 12(0,472) | 50(1,968) | 30(1,181) | 24 (0,945) |17 | 22 [19] 44490
MREC-M20F | M20x 1,5 |20(0,787) | 25(0,984) | 18(0,709) | 77(3,031) | 46(1,811) | 40(1,575) | 20| 34 [30| 120212

F-23

_/




